

帮您取暖

齐鲁晚报今日运河 12319服务中心 2110110 15053208861

齐鲁晚报

本报联合12319开通问暖热线

有供暖问题，我们帮您解答

本报济宁10月17日讯
(记者 刘守善 通讯员 纪丹凤)

离正式供暖还有近一个月的时间，城区各供热公司开始逐步实施打压试运工作。针对集中供暖这个热门话题，本报与济宁市住建委12319服务热线联动，即日起开通问暖热线，市民对供暖有疑问，或者家中暖气片不热、供热设施出现故障等，可拨打本报热线电话2110110或12319反映。

据12319热线中心统计，上一个采暖季问暖热线开通的2010年11月15日至2011年3月15日期间，受理供热问题总计23625项，日均189项，其中咨询类13427项，占供热问题总量的57%，投诉类7835项，占供热问题总量的33%，报修类2363项，占供热问题总量的10%。“供暖期间，聚源供热公司与12319热线建立了联动机制，12319工作人员和供热片区服务人

员24小时保持联系。”12319热线中心李伟忠主任告诉记者，12319热线接到市民的电话后快速反应，使市民诉求得到及时有效的处理。今年，该热线还在济宁四合供热公司设立了工作站，在今冬供暖期可更好地为西城区市民服务。

济宁市供热企业承诺，在供热设施符合国家设计规范、运行良好的情况下，用户居室温度不低于16摄氏度，整个供暖期室温合格率不低于98%。随着天气逐渐转冷和集中供暖的开始，市民可能会遇到“暖气不热、维修无着”等问题。

为了让广大市民不被暖气不热、管道漏水等问题所困扰，本报特联合12319开通问暖热线，让市民、供暖企业、管理部门之间沟通更加便捷，本报记者以及12319服务中心工作人员将及时与有关部门联系，尽快帮您解决。



东郊热电厂高温水首站，工人正在进行收尾工作。本报记者 刘守善 摄

供热设施维修可电话预约

济宁市东郊热电厂供热公司对现有及新接入的供热片区进行了重新划分，设立了5个供热管理所，进一步优化了供热服务的流程，提高了工作效率。届时，如果市民家中遇到了供热设施损坏等情况，可以直接拨打该公司服务热线2316625或2316627反映。

其中，第一供热所负责范围

是红星路以南，供销路以东区域；第二供热所为科苑路以东，红星路以北区域；第三供热所为供销路以西区域；第四供热所为科苑路以西，红星路以北，供销路以东区域；第五供热所为光明小区周边区域。此次重新划分片区之后，明确了各供热管理所的巡视范围，供热管理所直接对辖区内的用户服务，并负责所属供热设施

运行巡视、检修等。

此外，负责西城区供热的济宁四合供热公司在暖气改造过程中，在小区内张贴了暖气设施安装公司的联系电话，新改造用户在遇到设施损坏时可拨打电话和安装公司联系。同时，该公司还公布了咨询电话2257379，工作人员也会根据片区分布向市民提供维修电话。

新增供热面积300万平米

阳光城市花园、七彩花园这些新上房小区和未享受集中供暖的老小区，今冬也能通上暖气。记者17日采访获悉，城区今年供热范围新增了约300万平米，包括30余个小区。

其中，济宁市东郊热电厂供热范围新增200多万平方米，包括阳光城市花园、仙营北区、都市春天

二期、中区党校片区、机械设计院、新世纪大厦、东闸片区、星河家园、煤炭研究院、国税局宿舍、通运苑、中级人民法院回迁安置楼、技校、齿轮厂片区、秦庄西片区、建设新村片区等。济宁四合供热公司新增了80余万平方米供热面积，包括梦圆小区、七彩花园、鑫源小区、关帝庙片区、北门小区、

后刘小区、津浦社区、李楼片区等近20个小区。

17日，记者在东郊热电厂高温水首站内看到，今年新增的3个大型换热器已完成安装，工作人员正在进行扶手焊接、保温层安装等扫尾工作。高温水首站扩容后，可满足北区新改造用户的供热需求。

(本报记者 刘守善)

天冷得早 将会提前供暖

杂物排出，以免管道堵塞。

济宁市东郊热电厂供热公司南片区供热范围现已完成40多个换热站的试压工作，本周内就可基本结束，而北区还有部分换热站和供热管道正在改造施工过程中，尚不具备试压条件，预计将于10月底前可全面完成试压工作。

据了解，济宁四合供热公司今年的供热试压工作分三批进行，国庆节期间及上周末，已完成前两批中心换热站片区的试压工作。“我们每天从早上7点开始注水，通过补水泵将冷水打入主管道中，然后对出现的漏水情况进行修理。”该公司运行部负责人告诉记者，提前试压不仅可以提前排除供热管道故障，还可以通过过滤器将管道内的

记者从济宁市城区各供热公司了解到，虽然正式供热的规定时间为11月15日，但各公司将提前做好供暖准备，并根据天气变化情况，如果在规定供暖日期前出现了气温骤降的情况，供热公司将会提前供暖，此外，济宁东郊热电厂还计划于11月初对北区进行热试运。

(本报记者 刘守善)

供热动态

有多少男人【被早泄】



男性健康

有多少男人“被早泄”？……»

很多男性，第一次的时候，由于缺乏性知识，在房事中不善于掌握彼此间的心灵和生理特点，加之经验不足，配合不够，因而发生“2分钟先生”的现象。其实这可能是一种正常的现象，多数都是因为过于紧张、兴奋导致的，只要正确调适心态，与伴侣良好的沟通与交流，“早泄”现象会随着正常夫妻次数的增多而逐渐消失。

但是，这一表现经常被人为“夸 大”。一部分男性，通过不同信息渠道，取得相关知识，但缺乏鉴别能力，

盲目对号入座，自我诊断为病理性早泄，便开始四处求医。也有一部分男性，因为第一次的失败留下心理阴影，导致恶性循环，从而引发一系列的病变。

济宁金盾医院性功能康复专家指出，“是不是从第一次性生活开始即出现早泄，只是原发性早泄的一个表现之一，并不是临床确诊的唯一依据。”

而对于原发性早泄的治疗，很多医

生都说没有什么好办法。传统的中医药物治疗、西医物理治疗等，虽可缓解症状，但却难以完全解决。且药物副作用大，即使是中药，吃多了也会给身体带来负面影响。

传统治疗早泄多采用性感集中训练法、口服抗抑郁药物、局部涂药等方法，总是无法获得满意的疗效。阴茎背神经分离术的引进填补了手术治疗早泄的空白，开辟了一条全新的治疗之路。

高选择性阴茎背神经分离术很好地解决了以往早泄药物治疗效果不确定、有效期限短、容易复发等问题。近几年因

内外研究结果表明，有些患者的阴茎敏感神经兴奋性，特别是阴茎头的感觉神经兴奋性比正常人高，过多过密的神经分布在龟头冠状沟处，以致性生活时射精潜伏期与射精反射弧较短，易诱发过早射精。将此类患者多达8-9根的神经部分分离，达到延长射精时间的效果。

“高选择性”、“微创”这两个特点保证了在不影响已有男性功能的前提下开展手术。该技术由济宁金盾医院率先引进并成功应用，已让众多男士告别“2分钟先生”尴尬，恢复男儿本色。



济宁金盾医院
JINING JINDUN HOSPITAL

2892222

济宁市环城西路35号 QQ:139777120
火车站/汽车南站乘2路车武警医院站下